



## **Сотрудники следственного управления приняли участие в круглом столе по вопросам противодействия экстремизму и терроризму**

В Астраханском филиале Саратовской государственной юридической академии состоялась межвузовская научно-практическая конференция, приуроченная к 90-летию Академии и посвященная одному из острых вопросов современной картины мира – проблеме экстремизма и терроризма.

В качестве гостей на мероприятии присутствовали старший инспектор отдела процессуального контроля СУ СК России по Астраханской области подполковник юстиции Александр Хурманов, сотрудник Центра по противодействию экстремизму регионального УМВД и директор АНО «Прикаспийский центр судебных экспертиз, исследований и правовой помощи «Истина» Лариса Паламарчук.

Самой дискуссии предшествовала большая подготовительная работа, в ходе которой студенты встречались со старшим инспектором отдела процессуального контроля Александром Хурмановым. Полученные знания позволили им подготовить актуальные доклады и обсудить накопившиеся вопросы. Среди тем, затронутых на мероприятии, – особенности проведения допросов представителей радикальных течений и возможные пути противодействия терроризму и экстремизму.

Организаторы мероприятия отметили, что такое тесное взаимодействие молодежи, и особенно студентов юридического вуза, с представителями следственных органов по наиболее актуальным вопросам обеспечения как национальной безопасности, так и безопасности каждого отдельного человека, является оптимальным вариантом сотрудничества на пути профессионального становления будущих юристов.

## **Изображения**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Астраханской области



23 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1560330>